
COD 928090 W4 Bolt grip collar made of stainless 
steel AISI 304. Stainless steel screw.

BOLT GRIP COLLAR

COD 928089 W1 Bolt grip collar galvanised steel.

23-25

26-28

29-31

32-35

36-39

40-43

44-47

48-51

52-55

56-59

60-63

64-67

68-73

74-79

80-85

86-91

92-97

98-103

104-112

113-121

122-130

131-139

140-148

149-161

162-174

175-187

188-200

201-213

214-226

227-239

240-252

0,91-0,98

1,02-1,10

1,14-1,22

1,26-1,38

1,42-1,54

1,57-1,69

1,73-1,85

1,89-2,00

2,00-2,17

2,20-2,32

2,36-2,48

2,52-2,64

2,68-2,87

2,91-3,11

3,15-3,35

3,39-3,58

3,62-3,82

3,86-4,06

4,09-4,41

4,45-4,76

4,81-5,12

5,16-5,47

5,51-5,83

5,87-6,34

6,38-6,85

6,89-7,36

7,40-7,87

7,91-8,39

8,43-8,90

8,94-9,41

9,45-9,92

≥ 5
≥ 5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

0,6

0,6

0,8

0,8

0,8

0,8

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,7

1,7

1,7

1,7

1,7

1,7

1,7

1,7

1,7

1,7

18

18

20

20

20

20

22

22

22

22

22

22

24

24

24

24

24

24

24

24

24

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

23-25

26-28

29-31

32-35

36-39

40-43

44-47

48-51

52-55

56-59

60-63

64-67

68-73

74-79

80-85

86-91

92-97

98-103

104-112

113-121

122-130

131-139

140-148

149-161

162-174

175-187

188-200

201-213

214-226

227-239

240-252

0.91-0.98

1.02-1.10

1.14-1.22

1.26-1.38

1.42-1.54

1.57-1.69

1.73-1.85

1.89-2.00

2.00-2.17

2.20-2.32

2.36-2.48

2.52-2.64

2.68-2.87

2.91-3.11

3.15-3.35

3.39-3.58

3.62-3.82

3.86-4.06

4.09-4.41

4.45-4.76

4.81-5.12

5.16-5.47

5.51-5.83

5.87-6.34

6.38-6.85

6.89-7.36

7.40-7.87

7.91-8.39

8.43-8.90

8.94-9.41

9.45-9.92

≥ 5
≥ 5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 20

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

18

18

20

20

20

20

22

22

22

22

22

22

24

24

24

24

24

24

24

24

24

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

≥ 7,5

≥ 7,5

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 15

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 30

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

≥ 55

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

M5x40

M5x40

M6x50

M6x50

M6x50

M6x50

M6x55

M6x55

M6x55

M6x55

M6x55

M8x70

M8x70

M8x70

M8x70

M8x70

M8x70

M8x70

M8x80

M8x80

M8x80

M10x90

M10x90

M10x110

M10x110

M10x110

M10x110

M10x110

M10x110

M10x110

M10x110

M5x40

M5x40

M6x50

M6x50

M6x50

M6x50

M6x55

M6x55

M6x55

M6x55

M6x55

M8x70

M8x70

M8x70

M8x70

M8x70

M8x70

M8x70

M8x80

M8x80

M8x80

M10x90

M10x90

M10x110

M10x110

M10x110

M10x110

M10x110

M10x110

M10x110

M10x110

B
A

N
D

 W
ID

TH

B
A

N
D

 T
H

IC
K

N
ES

S

SC
R

EW

TO
R

Q
U

E 
- 

A
T 

FI
TT

IN
G

TO
R

Q
U

E 
- 

A
T 

B
R

EA
K

P
IE

C
ES

 F
O

R
 B

O
X

C
LA

M
P

IN
G

 R
A

N
G

E 
M

IN
/M

A
X

B
A

N
D

 W
ID

TH

B
A

N
D

 T
H

IC
K

N
ES

S

SC
R

EW

TO
R

Q
U

E 
- 

A
T 

FI
TT

IN
G

TO
R

Q
U

E 
- 

A
T 

B
R

EA
K

P
IE

C
ES

 F
O

R
 B

O
X

C
LA

M
P

IN
G

 R
A

N
G

E 
M

IN
/M

A
X

ABRAZADERAS REFORZADAS

COD 928090 W4 Abrazadera reforzada en acero 
inoxidable AISI 304. Tornillo en acero inoxidable.

COD 928089 W1 Abrazadera reforzada en acero 
zincado

A
N

C
H

O
 C

IN
TA

ES
P

ES
O

R
 C

IN
TA

TO
R

N
IL

LO

PA
R

 D
E 

A
P

R
IE

TE
 –

 U
TI

LI
ZA

C
IÓ

N

PA
R

 D
E 

A
P

R
IE

TE
 –

 A
 L

A
 R

O
TU

R
A

P
IE

ZA
S/

C
A

JA

C
A

M
P

O
 D

E 
C
IE

R
R

E 
M

IN
/M

Á
X

A
N

C
H

O
 C

IN
TA

ES
P

ES
O

R
 C

IN
TA

TO
R

N
IL

LO

PA
R

 D
E 

A
P

R
IE

TE
 –

 U
TI

LI
ZA

C
IÓ

N

PA
R

 D
E 

A
P

R
IE

TE
 –

 A
 L

A
 R

O
TU

R
A

P
IE

ZA
S/

C
A

JA

C
A

M
P

O
 D

E 
C
IE

R
R

E 
M

IN
/M

Á
X

COD 928089 W1 COD 928090 W4

Pulgadas mm mm mm Nm Nm N°mm Pulgadas mm mm mm Nm Nm N°mm

Todos los datos técnicos están referidos a una temperatura de 23° C ± 2° C (ISO 291)
Tolerancia de todas las especificaciones ±5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama) 
Para comprobar si el producto de su interés está en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

137All technical specifications apply to a temperature of 23° C ± 2° C (ISO 291) •
The tolerance on all specifications ±5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) •

To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site • 

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118https://rodavigo.net/es/c/f/merlett

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




